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Конспект занятия – развлечения на тему:
«23 февраля - папин праздник»


/первая младшая группа/

/Интеграция образовательных областей: коммуникативно-личностное развитие;  познавательно-речевое развитие; художественно-эстетическое развитие;  физическое развитие. /



Воспитатель:
Петухова Виктория Борисовна






Санкт – Петербург,
г. Кронштадт
2014 г.
Цель: Дать представление об отечественном празднике «23 февраля - День Защитника Отечества».


Задачи: 
1. Воспитывать патриотические чувства, желание гордиться своими папами.
2. Способствовать развитию взаимодействия ребенка с взрослыми и сверстниками.
3. Развивать речь, коммуникативные способности, слуховое и зрительное внимание.
4. Формировать предпосылки к реализации творческой деятельности.
5. Совершенствовать двигательные умения и навыки, способствовать укреплению здоровья дошкольников.


Необходимый материал и оборудование: флажки; мячи красного, синего, желтого, зеленого цвета; 4 корзины;  тоннель;  шоколадные медали. Звуковоспроизводящая аппаратура;  диски: «Моя Армия» музыка: Э. Ханок, слова:  И. Резник, фанфары, «Все любят спортом заниматься», «Бравые солдаты», музыкальное попурри «Бескозырка белая», «Яблочко», «Танец маленьких лебедей», «Рокн - ролл».


























Ход мероприятия:

/Дети с флажками в руке  входят в зал под песню «Моя Армия»
музыка: Э. Ханок, слова:  И. Резник. /

Ведущий:       Нашей  Армии любимой
                   День рожденье в Феврале,
                   Слава ей, непобедимой,
                   Слава миру на Земле!


/Раздается стук в дверь, под музыкальное сопровождение (фанфары) входит капитан Врунгель./

Врунгель:  Кажется, успел. Рад приветствовать всех вас. 

Ведущий:  Здравствуйте, уважаемый капитан Врунгель. 

                          Посмотрите к нам на праздник
                          Гости славные пришли.
                          Эти гости наши папы.
                          В мире лучшие они.

Врунгель:  Праздник можно начинать, веселиться и играть, любимых папочек поздравлять.

Врунгель:  Быть здоровым научу я, и зарядку покажу вам. Папы тоже не скучайте, с нами движения выполняйте.

/Дети  вместе с папами выполняют зарядку под песню «Все любят спортом заниматься»./

Врунгель:  Да, взбодрился не на шутку. Отдохну сейчас минутку. Я стихи для вас прочту.
                       Мы пап поздравим с праздником солдатским,
                       Но видеть вас  хочу я  только в штатском!
                       А если уж в форме, то только спортивной,
                       Для бега, футбола и жизни активной. 


Врунгель:  Хватит, хватит отдыхать, надо праздник продолжать! Предлагаю поиграть. Эстафета всех нас ждет, дети с папами вперед!

/Папы с детьми делятся на две команды. Проводится командная эстафета «Перенеси мячи определенного цвета»./

Врунгель:   Все ребята молодцы, соревновались от души. Силу, ловкость показали, и, наверное, устали? 

Ведущий: Нет, нисколько не устали.

Врунгель:  За руки скорей беритесь, в круг скорее становитесь, будем мы для пап плясать, будем пап мы поздравлять.

/Дети исполняют танец под песню «Бравые солдаты»./

Врунгель:  Папы, что-то заскучали. Может грустно стало с нами?  Смелые папы выходите и своим танцем  всех удивите!

/Проводится танцевальный конкурс для пап.  Музыкальное попурри «Бескозырка белая», «Яблочко», «Танец маленьких лебедей», «Рокн - ролл»./

Врунгель:  Вы хлопать в ладоши умеете? 

Дети: /Да./
 
/Дети хлопают в ладоши./

Врунгель:  А ногами топать  умеете? 

Дети: /Да./
/Дети топают ногами./

Врунгель:  А кричать «ура» умеете? 

Дети: /Да./
/Дети кричат «ура»./

Врунгель: Я для вас приготовил еще одно испытание. Не испугаетесь?

Дети: /Нет./

Врунгель: Вот тоннель с собой принес, только мал он, ну и что ж! Ну-ка, папы, не робейте и тоннель наш удлините!

/Папы делают искусственный тоннель. Дети проползают  длинный тоннель./

Врунгель:  Сильные и смелые, ловкие, умелые и танцоры хоть куда.  Вас ничто не остановит,  для России вы опора. На прощание, друзья я угощение вам раздам. 
/Врунгель вручает конфеты детям./

Врунгель:  Жалко с вами расставаться! До свидания, друзья.

/Врунгель уходит./

Ведущий:  Папы наши не спешите, вы подарки получите, строго нас вы не судите, мы старались, как могли, главное, что от души!

/Дети вручают открытки папам./
